
UCHWAŁA Nr  XXIV / 218  / 16 

R a d y   M i a s t a    S a n o k a 

z dnia 6 września  2016 r.  

 
w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Sanoka 

 
 
 
Na podstawie art.18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 
o samorządzie gminnym (t. j. Dz. U. 2016 poz. 446)  i art. 229 pkt 3 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 roku - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U.  
2016 poz. 23)   

Rada Miasta  Sanoka 
uchwala, co następuje: 

 
§ 1 

Po rozpatrzeniu skargi z dnia 28 lipca 2016r na działalność Burmistrza Miasta 
Sanoka dotyczącej zarzutu bezczynności, Rada Miasta w Sanoku w sprawie  
zarzutów postawionych w skardze, po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji 
Rewizyjnej uznaje skargę za bezzasadną. 
 

§ 2 
Uzasadnienie rozstrzygnięcia stanowi załącznik do niniejszej uchwały 
 

§ 3 
Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miasta Sanoka do powiadomienia 
skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie odpisu niniejszej 
uchwały wraz z załącznikiem. 
 

§ 4 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

 

 

Przewodniczący 
  Rady Miasta  
 
Zbigniew Daszyk 

 

 



Załącznik do Uchwały nr XXIV/218/16  
Rady Miasta Sanoka z dnia 6 września 2016r. 

 

 

Uzasadnienie 

 

W dniu 28 lipca 2016r Robert L. złożył skargę na Burmistrza Miasta Sanoka, 

zarzucając mu bezczynność i brak zainteresowania rzekomymi 

nieprawidłowościami związanymi z działką nr 764/31. Wskazana nieruchomość 

jest użytkowana przez Wspólnotę Mieszkaniową z ulicy Kochanowskiego, 

numer 23 na zasadach użytkowania wieczystego. 

Zdaniem skarżącego, zarządca terenu niezgodnie z prawem urządził na 

wskazanej działce parking, używając przy tym materiałów niewiadomego 

pochodzenia. Zdaniem skarżącego, teren parkingu utwardzono przy pomocy 

odpadu piecowego – żużlu, co do którego zachodzi podejrzenie, że nie spełnia 

on norm przewidzianych przepisami prawa. Skarżący podnosi, że kilkukrotnie w 

trakcie osobistych spotkań z Burmistrzem w trakcie dyżurów zgłaszał problem 

wskazanej działki. 

W trakcie postępowania wyjaśniającego prowadzonego przez Komisję 

Rewizyjną Rady Miasta Sanoka ustalono, że Burmistrz Miasta Sanoka 

skierował do Skarżącego szereg pism, datowanych na 18 kwietnia, 25 maja, 

09 czerwca oraz 19 lipca 2016r. Dodatkowo, w dniu 3 czerwca 2016 na działce 

objętej skargą przeprowadzono wizję terenową, przy współudziale pracowników 

Urzędu Miasta, przedstawicieli rady Miasta Sanoka, Rady Dzielnicy Błonie, 

Policji, Sanockiej Spółdzielni Mieszkaniowej oraz Sanockiego Przedsiębiorstwa 

Gospodarki Komunalnej. Kwestia prawidłowości realizacji samej inwestycji była 

przedmiotem kontroli Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego, która 

stwierdziła że sam proces inwestycyjny, jak i samo użytkowanie parkingu 

usytuowanego na wskazanej działce nie są dotknięte żadną wadą prawną.  

O ustaleniach wynikłych z wizji terenowej oraz o wynikach kontroli Nadzoru 

Budowlanego, Skarżący został prawidłowo poinformowany. 

W tym stanie rzeczy złożona skarga uznana być powinna jako bezzasadna. 

 

 


